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キッズ・モニターアンケートの概要 
「看護師（かんごし）の仕事について」 

 

アンケートの実施結果は以下のとおりでした。 

キッズ・モニターのみなさん、ご協力ありがとうございました。 

 

概要 

１．実施期間  平成３０年１０月１２日～１０月２６日 

２．回答者数  ２１２人 

３．回答率   ４０％ 

４．実施方法  インターネットによるモニター調査 

 

アンケート結果概要 

 

Q１ あなたの年代はどれですか。【１つえらぶ】 

 

 

今回答えていただいた方の年代は、次のようになりました。 

 

 

 

  

小学生 

36% 

中学生 

28% 

高校生 

36% 
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 看護師の仕事について、２０６人が「知っている」、６人が「知らない」と

回答しており、全体の９７％とほとんどの人が知っていることがわかりました。 

 

 

 

 

 

 

  

知ってい

る 

97% 

知らない 

3% 

Q2 看護師（かんごし）という仕事を知っていますか。【１つえらぶ】 
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  看護師の仕事を知ったきっかけとして、「働いているところを見た」人が１

３０人、「親や親せきなど周りの人が看護師として働いているので知っている」

人が２０人と、１５０人の人が実際に働いている人を見て、看護師という仕事

があることを知ったことがわかりました。 

また、「テレビドラマで知った」人が２３人、「テレビのニュースで知った」

人が１６人、「新聞、雑誌、本等で知った」人が９人、「学校の授業で知った」

人が５人、「その他」が３人でした。「その他」を選んだ人の中には、「DVD

で見たことがある」人、「看護師のイベントに参加したことがある」人などが

いました。 

 

 

 

 

  

0 50 100 150

働いているところを見た 

テレビのニュースで知った 

テレビドラマで知った 

インターネットで知った 

新聞、雑誌（ざっし）、本等で知った 

学校の授業（じゅぎょう）で知った 

親や親戚（しんせき）など周りの人が 

看護師として働いているので知っている 

その他 

Q３ Ｑ３からＱ１０までは、Ｑ２で「知っている」と答えた方にお聞き

します。看護師（かんごし）の仕事をどこで知りましたか。【１つえ

らぶ】 

単位:人 
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 看護師が働いている姿を、１９６人が「見たことがある」、１０人が「見た

ことがない」と回答していました。９５％の人が、看護師が働いている姿を見

たことがあることがわかりました。 

また、テレビや新聞、雑誌、本などがきっかけで、看護師の仕事を知った人

も、実際に看護師が働いている姿を見たことがある人が多いことがわかりまし

た。 

 

 

 

  

ある 

95% 

ない 

5% 

Q４ 看護師（かんごし）が働いている姿を見たことがありますか。【１つ

えらぶ】 
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  看護師の仕事について、「人の役に立つ仕事」だと思う人が１６７人、「やり

がいのある仕事」だと思う人が６４人、「みんなから尊敬される仕事」だと思

う人が３０人でした。 

また、「いそがしい仕事」「責任が重い仕事」だと思う人がどちらも９５人、

「苦労が多い仕事」だと思う人が４９人でした。 

看護師という仕事について、大変な仕事だけれども、やりがいがあり、人の

役に立つ仕事であると思っている人が多いことがわかりました。 

 

 

 

 

  

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

いそがしい仕事 

人の役に立つ仕事 

苦労が多い仕事 

責任（せきにん）が重い仕事 

みんなから尊敬（そんけい）される仕事 

給料が高い仕事 

やりがいのある仕事 

休みが多い仕事 

その他 

単位:人 

Q５ 看護師（かんごし）の仕事はどんな仕事だと思いますか。【３つま

でえらぶ】 
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  看護師の仕事をもっと知りたい人は８０人、知りたくない人が２０人、どち

らでもない人が１０６人でした。約４０％の人が、看護師の仕事に興味を持っ

ていることがわかりました。 

 

  

知りたい 

39% 

知りた

くない 

10% 

どちらで

もない 

51% 

Q６ 看護師（かんごし）の仕事をもっと知りたいと思いますか。【１つえ

らぶ】 
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看護師として働いてみたいと思う人は２２人、思わない人は１２１人、どち

らでもない人は６３人でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

「看護フェスタ」に行ったことが「ある」人が３人、「ない」人が２０３人

でした。「看護フェスタ」を皆さんに知っていただき、多くの人に参加しても

らえるよう、これからも努力していく必要があります。 

  

思う 

11% 

思わない 

59% 

どちらで

もない 

30% 

ある 

1% 

ない 

99% 

Q７ 看護師（かんごし）として働いてみたいと思いますか。【１つえらぶ】 

 

Q８ 毎年５月に津市で、看護師（かんごし）の仕事について知ったり体

験ができる、「看護（かんご）フェスタ」を開催（かいさい）してい

ますが、行ったことがありますか。【１つえらぶ】 
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看護フェスタの中で気になるコーナーとして、「アルコールが飲める体かチ

ェックする体験」「AED体験」「赤ちゃんをおふろに入れる体験、抱っこする

体験」「食べものをかむ力をチェックする体験」など、体験できるコーナーが

気になると答えた人が多い結果となりました。 

また、「病院や地域で働く看護師の仕事紹介」が気になるという回答も多く

見られました。 

 

 

  

Q９ 「看護（かんご）フェスタ」には、次のようなコーナーがありますが、

気になるコーナーはありますか。【３つまでえらぶ】 

 

単位:人 

0 20 40 60 80

看護師（かんごし）の仕事紹介 

心に残った看護（かんご）の話の発表 

進路相談・学校説明会 

看護師（かんごし）の制服（せいふく）の試着 

妊婦（にんぷ）体験 

赤ちゃんをおふろに入れる、抱っこ体験 

食べ物をかむ力をチェックする体験 

アルコールが飲める体かチェックする体験 

高齢者（こうれいしゃ）体験 

ＡＥＤ体験 

手洗いができているかチェックする体験 
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「看護フェスタ」の開催場所について、「津市」で開催されたら行ってみた

いと回答した人がもっとも多く５３人でした。次いで、「四日市市」と回答し

た人が５０人でした。 

「その他」の中で多かったのは、「鈴鹿市」が１４人、「桑名市」が１０人で

した。 

平成３１（２０１９）年度も、津市で開催する予定ですが、今後、より多く

のみなさんに参加していただけるように開催場所を検討していきます。 

 

 
0 10 20 30 40 50 60

津市 

四日市市 

松阪市 

伊勢市 

伊賀市 

尾鷲（おわせ）市 

その他 

どこで開催（かいさい）されても行って

みたい 

行ってみたいと思わない 

単位:人 

Q１０ 「看護（かんご）フェスタ」がどこで開催（かいさい）されたら行

ってみたいと思いますか。【あてはまるものすべてえらぶ】 


